
  
 

CÂU 4 TRANG 42 SGK GDCD LỚP 12 

Câu hỏi: Tại sao người lao động và người sử dụng lao động phải giao kết hợp đồng 

lao động? Thực hiện đúng nguyên tắc trong giao kết hợp đồng lao động đem lại quyền 

lợi gì cho người lao động và người sử dụng lao động? 

Trả lời 

-  Người lao động và người sử dụng lao động phải giao kết hợp đồng lao động để 

tránh những vấn đề bất công có thể xảy ra trong lao động như: bị ép buộc lao động, 

không trả lương như đã nói, không thực hiện đúng trách nhiệm, nghĩa vụ của mình, 

kiện tụng,... 

-   Thực hiện đúng nguyên tắc trong giao kết hợp đồng lao động đem lại cho người lao 

động và người sử dụng lao động những lợi ích hợp pháp như sau: 

+ Đảm bảo tuyển đúng người làm đúng công việc, đúng thời gian quy định, điều kiện 

thỏa thuận... 

+ Người lao động được hưởng tiền công phù hợp với công việc của mình, các điều 

kiện làm việc, bảo hộ lao động được hưởng, trách nhiệm với công việc.... 
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